

# ЛЕВКОВ

## Владимир Сергеевич

14.10.1969 – 27.03.1995

ефрейтор

Уроженец г. Нижние Серги Свердловской области. Образование среднее профессиональное. Женат.

В Чечне: старший стрелок в/ч 89539.

Родные: Салимзянова Галина Петровна (мать), Левковы Сергей Степанович (отец), Светлана Николаевна (жена), Елена и Наталья (дочери).

Владимир родился 14 октября 1969 года в г. Нижние Серги Свердловской области. По окончании 10 классов поступил в училище № 15, чтобы получить специальность автомеханика. Когда Владимиру исполнилось девятнадцать, он был призван в ряды Вооруженных Сил. Вернувшись из армии, Владимир женился и с семьей переехал в Башкортостан в с. Баймак.

В декабре 1994 года Владимир был призван Баймакским районным военным комиссариатом на военную службу по контракту и в составе в/ч 89539 направлен в Чечню для выполнения задач в условиях вооруженного конфликта.

27 марта 1995 года Владимир погиб при исполнении обязанностей военной службы в районе боевых действий в Чеченской Республике, в результате взрыва мины.

Указом Президента РФ № 886 от 15 июня 1996 года Левков Владимир Сергеевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Владимир 10 апреля 1995 года на кладбище п. Новоянгелька Агаповского района Челябинской области.

25 октября 2012 года в г. Уфе состоялась церемония открытия мемориала «Скорбящая мать». На подходе к памятнику установлены две стелы из 60 плит черного гранита, на которых среди 585 фамилий военнослужащих Башкортостана, погибших в локальных войнах XX века, высечена и фамилия Владимира Сергеевича Левкова.

### ПИСЬМО

Я пишу тебе письмо из чужого края,  
Все товарищи-друзья беспокойно спят.  
Я тоскую по тебе, милая, родная,  
Вспоминаю твои губы и твой нежный взгляд.



Закрывают раны горы зелеными бинтами,  
Нам не скоро, ох не скоро еще домой.  
Поползли по тропкам скрытым злые партизаны,  
Значит, скоро, очень скоро снова бой.

Снова на зубах песок, снова пот соленый,  
Снова трассер нарисует черный лепесток,  
И еще один висок будет побеленный,  
И еще один пацан покинет полк.

Мне до дембеля еще лето и осталось.  
Вот вернусь домой, как раз будет Новый год.  
Все, плюю через плечо, баба зарекалась.  
Поутру уходим снова мы в поход.

Закрывают раны горы зелеными бинтами,  
Нам не скоро, ох не скоро еще домой.  
Поползли по тропкам скрытым злые партизаны,  
Значит, скоро, очень скоро снова бой.

Снова на зубах песок, снова пот соленый,  
Снова трассер нарисует черный лепесток,  
И еще один висок будет побеленный,  
И еще один пацан покинет полк.

Напиши мне про туман, что над речкой стелется,  
Как трава волной гуляет в стороне родной,  
Напиши, как... все пиши, мне уже не верится,  
Что когда-нибудь еще я вернусь домой...